

# 祛斑不用再怕伤到皮肤啦！



## “上来就祛斑”肌肤伤不起

曾经尝试过不少祛斑方法的唐女士介绍：“都说宁长10颗痘，不长一块斑，说得一点也没错，祛斑太难了！”

“连激光祛斑我都尝试过了，但是后来斑又回来了，还开始长红血丝了，好后悔。”唐女士继续讲到，“无独有偶，我还去过其他一些祛斑机构，基本都是上来就给顾客用祛斑仪器。完全不考虑我们本就失衡的肌肤是不是承受得了，好几次坐下来脸感觉又痛又痒，敏感得不行。”

“相比之下，思肤尔‘先免费还原肌肤活性再祛斑’祛斑流程显得十分体贴，通过3次免费皮肤还原，不光肤色提亮了，而且

连原先的红血丝都不见了。皮肤恢复年轻状态后，接下来的祛斑过程更是快得难以想象，仅是仪器轻轻来回一贴，半个多小时，不痛不痒，色斑就消失了，套用思肤尔技术顾问张主任的话来说，之前先还原了肌肤的活性，皮肤基础状况扎实，接下来再祛斑就容

易多了”，唐女士说。

## 先还原再祛斑，这是良心底线

据思肤尔技术总监张主任透露，“上来就祛斑”符合有斑者急迫想祛除色斑的心理，不少商家也是利用这点，先圈住顾客，再进行连环推销，来获取更多的利益。但是这么做，却背离了行业的职业道德体系，是缺乏行业良心的一种集中体现。

张主任介绍，特别是对于那些常年和色斑做斗争，屡战屡败的女性，她们的皮肤状况比普通人要低七八倍，为了祛斑，甚至还引发了皮肤敏感、痤疮、红疹、红血丝、过敏、肤色暗沉、毛孔粗大等一系列“面子”问题。

“我们思肤尔坚决抵制‘上来就祛斑’的思维模式，我们要对大家负责，更要对自己的良心负责”，张主任说，“祛斑前要先还原修复皮肤，是符合欧美、韩日等发达国家祛斑标准流程的，主要有三方面的好处，一是，无论是黄褐斑、辐射斑、雀斑、老年斑……从内部恢复肌肤细胞活力，层层激活

肌肤弹性纤维，这样皮肤外表看起来水嫩弹滑；二是还原肌肤活性后，因为不对的祛斑方法而引发的皮肤敏感、脆弱、红血丝等消失了；三是，一个良好的皮下内环境，是保持色斑不复发的最强大后盾！”

## 越美丽 悅生活

思肤尔“先还原皮肤活性再祛斑”，限量20位/店，只为您能真正彻底祛除色斑！先进行3次皮肤活性还原（价值3680元）费用全免，再通过原价4800元瑞士色斑疏通术根除色斑，现价980元一口价包祛除，干净为止。咨询抢订专线：52306496

## 金涌牛肉牛筋锅 吃一锅58元还返38元券

吃牛肉牛筋就到“金涌牛肉牛筋锅”！以牛肉牛筋与火锅的完美相结合为特色，既保留了火锅便捷、卫生、精致的优点，又融合了牛肉牛筋健脾养胃、强筋壮骨的食补功效。慢火慢炖出来，把各种营养调配到最佳状态，让你在吃火锅的同时又能体会到延年益寿的放松感，香气四溢的“金涌牛肉牛筋锅”绝对令人垂涎三尺。牛筋糯，牛腩脆，肥牛肉嫩滑，轮流吃完这些，再尝一口原汁原味的全牛汤，那真叫回味无穷，欲罢不能！关键是58元一锅够三四个人吃还返38元券的活动太给力了。

这个时节天气很宜人，相约亲朋好友，一起去逛逛湖南路，然后在位于鼓楼区湖北路10号的“金涌牛肉牛筋锅”，来顿热腾腾的美味滋补，那感觉才美妙，难怪近日店内订餐热线18913028577火热。河西附近的朋友，当然也可以直接去江东北路293号银城街名泰假日旅店旁的店，订餐热线86367398，正宗味美又划算的金涌牛肉牛筋锅绝对是不可多得的养生滋补美食。



# 征集1000名反复祛斑者 免费还原肌肤年轻本色

良心钜惠 史无前例 限20人/店 预约热线：52306496

## 3次免费肌肤系统还原术 —— 肌肤水嫩弹滑

修复以往用不对祛斑方法导致的肌肤敏感、脆弱纤薄、红斑、红血丝等，恢复肌肤年轻态。

## 980元祛斑

—— 肌肤润洁无瑕

原价4800 —— 一口价980元包祛除

瑞士顶尖色斑疏通术，不激光、无疼痛，仪器轻抚之下，疏通黑色素代谢通道，黑色素随人体代谢自然排出体外。

## 先还原再祛斑 打造“会呼吸”的无斑脸

全程不激光、不结痂、不红肿，无创无痛，免费修复仅此1回！

### ① 整体祛斑 更全面

色斑主要是由于人体脸部皮肤细胞整体老化，色素代谢功能下降导致，传统祛斑方式，都是单纯去除黑色素；思肤尔先还原女性脸部皮下细胞活性再祛斑，不光色斑轻易祛除，连毛孔粗大、肤色暗沉、痤疮、皱纹等问题，也得到改善，肌肤水嫩弹滑，强劲透亮会“呼吸”。

### ② 0刺激0干扰 更安全

传统激光烧斑、仪器吸斑，皮肤越变越薄，敏感脆弱，出现红斑、红血丝，甚至出现斑大面积扩散，颜色越来越深；思肤尔祛斑无论是前期皮肤还原，还是之后的瑞士色斑疏通术，全程不激光、无创无痛，全程对人体皮肤无刺激、0干扰！

### ③ 自体修复 不反弹

思肤尔祛斑先促进自体皮下细胞还原，再通过瑞士色斑疏通术疏通黑色素及代谢通道，促进黑色素随人体代谢自然排出体外，即使日后由于内分泌失调或是暴晒等原因，导致黑色素增多，也能通过人体自身代谢能力排出体外，祛斑不反弹！



祛斑前后对比



全国首家体验式  
专业脸部美化连锁机构  
不搞体验 明码标价

新街口  
建华店

52306496

苜蓿  
园店

52308258

龙江店

52212452

新街口  
国贸店

58501958

山西  
路店

52218642